

EN BREVE

ABARÁN

Caballero clausura las jornadas de seguridad

JESÚS YELO. El abogado penalista José María Caballero clausuró ayer la primera edición de las jornadas sobre seguridad y criminología que se han celebrado en Abarán. Esta iniciativa se llevó a cabo gracias a la organización y

el trabajo conjunto que desarrollaron la Policía Local y la UCAM. A la última sesión acudieron más de 40 personas. Las ponencias tuvieron lugar en el centro de atención a los profesionales de la justicia y la seguridad. El ciclo ofreció nueve conferencias. Gabriel Bermúdez, capitán de la Guardia Civil, fue uno de los intervinientes, al igual que el sargento de la Benemérita, Ramón Fernández.

Asistentes a la clausura de las jornadas celebrada ayer. **POLICÍA**

ULEA

El Pleno pide al Gobierno ayudas por el temporal

J. YELO. El Pleno del Ayuntamiento de Ulea aprobó por unanimidad solicitar al Gobierno central la declaración de zona afectada gravemente por una emergencia para recibir apoyo económico para afrontar los daños que causó el temporal que azotó el municipio el 10 de mayo. Los daños ascendieron a los 441.000 euros.

El PSOE ratifica el apoyo a José Meseguer como secretario general

ALGUAZAS

LA VERDAD

El PSOE de Alguazas celebró una asamblea general extraordinaria en la que el informe de gestión presentado por el secretario general, José Meseguer, recibió el apoyo unánime de todos los representantes, por lo que la militancia ratificó su apoyo a la comisión ejecutiva local que encabeza Meseguer, quien ocupa la secretaría general desde septiembre de 2024.

En su intervención, anunció que el grupo socialista en el Consistorio está ultimando un paquete de deducciones fiscales para «proteger a los colectivos más vulnerables».

La diadema principesca de La Almoloya recibe un tratamiento con 3D

PLIEGO

El centro de restauración culmina los trabajos para asegurar la conservación de la pieza, una de las más representativas del patrimonio argárico

LA VERDAD

El centro de restauración de la Comunidad, a través de su Sección de Arqueología, ha concluido la intervención en la 'diadema principesca' procedente del yacimiento agárico de La Almoloya, en Pliego. Esta pieza se encuentra actualmente en depó-

sito en el Museo de la Ciudad de Mula. La actuación llevada a cabo ha seguido protocolos de conservación preventiva, incluyendo la estabilización estructural y el uso de tecnología 3D, con el fin de documentar la pieza con la máxima precisión y sin comprometer su integridad.

El director general de Patrimonio Cultural, Patricio Sánchez, señaló que «estamos ante una de las piezas más representativas del patrimonio argárico de España, única no solo por su valor estético, sino por lo que representa dentro de las estructuras de poder femeninas en la cultura argárica. El empleo de la tecnología 3D ha permitido realizar una do-

Patricio Sánchez, ayer, con la diadema, que sostiene una técnico. **CARM.**

documentación precisa y actuar con total respeto hacia el material original». La Sección de Arqueología también ha recibido nuevos materiales del yacimiento de Coimbra del Barranco Ancho, ubicado en Jumilla, correspondientes al museo de este municipio. Se trata, entre otros, de una pun-

ta de lanza, una marrilla de escudo, un regatón y un fragmento de 'soliferrum'. Estos elementos, actualmente en fase de análisis, serán intervenidos en función de su estado de conservación. De igual manera, el centro ha intervenido sobre dos 'kalatos' del yacimiento del Verdolay.

**Doña Mari Carmen Martínez Ramírez**

Vda. de José Sánchez Moreno

Ha fallecido a los 86 años de edad, habiendo recibido los santos sacramentos y la bendición apostólica de Su Santidad.

D. E. P.

Sus hijos, Rafael, José Daniel, Miguel Ángel y Mari Carmen; hijas políticas, María Mercedes y Rosa; nietos, Belén, José Daniel y Guillermo; sobrinos, primos y demás familia ruegan una oración por su alma y agradecerán asistan al acto del sepelio, mañana domingo a las DIEZ de la mañana en la capilla del tanatorio de Jesús de esta capital y seguidamente su conducción al cementerio de Nuestro Padre Jesús.

Murcia, 31 de mayo de 2025.

Tanatorio de Jesús. Sala 6.

FUNERARIA DE JESÚS (1)

Sin la Ayuda Oficial al Desarrollo, la reducción de la mortalidad infantil está en riesgo.

¡Déjanos tu firma!

ahoranopodemosparar.org

unicef 

PUBLICACIÓN DE ESQUELAS EN

“LA VERDAD”

esquelas@laverdad.es

teléfonos:

968 279 194

638 106 549

TODOS LOS DÍAS HASTA LAS 23:00H